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Los Cabos, México Beach Hotel - Posada Real Los Cabos.

[bookmark: _GoBack]Experimente la belleza atemporal de Los Cabos, México, donde el accidentado paisaje desértico se funde a la perfección con el azul celeste del Mar de Cortés. El hotel Posada Real Los Cabos, ubicado en la playa, brinda acceso en primera fila a esta exhibición dinámica de la madre naturaleza. Posada Real Los Cabos, un hotel resort de playa de baja altura y servicio completo, es un refugio relajado de la hospitalidad y el encanto mexicanos. Aquí, las emocionantes atracciones de Los Cabos están a minutos de distancia, pero se sienten como mundos aparte. Experimente la esencia de México en Posada Real Los Cabos.

Hotel de servicio completo en Los Cabos

En Posada Real Los Cabos, hacemos más para servirle mejor. Como nuestro huésped, disfrutará de una deliciosa variedad de servicios y comodidades hoteleras de primera clase. Las amenidades y servicios del hotel Posada Real Los Cabos incluyen espacio para bodas y banquetes, dos restaurantes y bares de servicio completo, cancha de tenis, voleibol de playa, ping pong, piscina climatizada con bar en la piscina, jacuzzi, área de playa privada con servicios de masajista, putt green, gimnasio, centro de negocios y una tienda de conveniencia para artículos diversos, snacks y souvenirs. Nuestra agencia de viajes y actividades deportivas en el lugar puede organizar la pesca en alta mar, el buceo, excursiones de golf y muchas otras actividades recreativas para usted. El alquiler de coches está disponible directamente en las instalaciones del hotel.

Restaurantes de Los Cabos
Entra en el modo de vacaciones en la comodidad de las amplias habitaciones de nuestras habitaciones estándar y suites de un dormitorio en Posada Real Los Cabos. Cada una de nuestras cómodas habitaciones cuenta con balcón o terraza, acceso inalámbrico a Internet de cortesía, aire acondicionado, televisión vía satélite, cafetera y un baño moderno. Las suites cuentan con dos baños, sala de estar y dormitorio independientes y mini refrigerador.

Ubicación.
Cabo San Lucas es la alternativa de alta energía al ritmo relajado de San José del Cabo. Un centro bullicioso cuenta con galerías de arte, tiendas de souvenirs, centros comerciales y famosos restaurantes y bares. Cabo San Lucas se encuentra a 32 kilómetros del hotel Posada Real Los Cabos. El resort de playa Posada Real Los Cabos es un oasis tranquilo ubicado a solo una milla del centro de San José del Cabo. Campos de golf de clase mundial, incluido el prestigioso campo de golf Palmilla diseñado por Nicklaus, y la nueva marina de Puerto Los Cabos, con más de 500 muelles para botes, se encuentran a 10 minutos de nuestro lobby. Aventúrese a Cabo San Lucas, a solo 20 minutos por la carretera, para una excursión de un día a las famosas atracciones naturales de Lands End y Lovers Beach.

Aeropuerto y Transporte a Posada Real Los Cabos

Aeropuerto Internacional de Los Cabos.Servido por varias aerolíneas estadounidenses importantes como Alaska Airlines, Continental, Delta, American Airlines, US Airways, etc., con vuelos directos desde las principales ciudades de EE. UU., Incluidas San Diego, Los Ángeles, San Francisco, Seattle, Denver, Houston, Dallas, y Phoenix. Aeroméxico, Mexicana, Click Mexicana, Interjet y Volaris conectan el Aeropuerto Internacional de Los Cabos con varias ciudades de Estados Unidos y
México, incluyendo Ciudad de México, Guadalajara, Toluca, Tijuana, Culiacán y Mazatlán. Los Cabos está aproximadamente a 1,000 millas de la frontera del estado de California. El servicio de ferry conecta La Paz (200 millas desde San José del Cabo) con el territorio continental de México a través de Mazatlán y Los Mochis.

Servicios de las habitaciones de la Posada Real Los Cabos
 Aire acondicionado
 Balcón
 Cortinas opacas
 Cuidado de niños ($)
 Radio despertador
 Cafetera / tetera
 Escritorio
 Acceso gratuito a Internet inalámbrico
 Secador de pelo
 Limpieza interna
 Caja de seguridad en hab
 Plancha / tabla de planchar (bajo pedido)
 Televisión satelital
 Servicio de despertador







Hotel Cabo Resort Todo Incluido
Deje atrás sus preocupaciones y experimente las mejores vacaciones en Posada Real Los Cabos. Un hotel resort de servicio completo en la playa, Posada Real Los Cabos es un oasis de maravillosa comodidad. Los servicios y comodidades diseñados para satisfacer sus necesidades de vacaciones en Los Cabos incluyen una gran piscina rodeada de cómodas tumbonas, dos restaurantes y bares de servicio completo, putting green, cancha de voleibol de playa, área de playa privada con asientos a la sombra, servicio de masajista y comedor, automóvil. oficina de alquiler, agencia de actividades y un mini mercado de artículos varios, snacks y souvenirs.

Posada Real Los Cabos Resort Amenidades y Servicios
 Escritorio de actividades
 Transporte aeropuerto ($)
 Bares / lounge ($)
 Cancha de voleibol de playa
 Botones
 Desayuno ($)
 Centro de negocios
 Servicio de conserje
 Check-in / check-out exprés
 Gimnasio
 Estacionamiento de autoservicio gratuito
 Acceso gratuito a Internet inalámbrico
 Restaurantes de servicio completo: The Cactus, Wahoo
 Tienda de regalos
 Piscina climatizada y jacuzzi
 Asistencia en recepción las 24 horas
 Servicio de masajes en el lugar ($)
 Instalaciones de lavandería
 ping pong
 Bar junto a la piscina
 Playa privada
 Poniendo verde
 Servicio a la habitación (limitado)
 Televisión en el lobby
 Aire acondicionado
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