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6 días    
Llegadas: Diarias hasta diciembre 2024
Mínimo 4 pasajeros
	
Día 1. México – Islas Caimán
Recepción personal en el aeropuerto, servicios de transporte de equipaje y acompañamiento al vehículo de espera donde se ofrecerá a los huéspedes agua embotellada fría. Traslado privado del aeropuerto al hotel, tiempo libre en la playa. El conductor designado estará en el lugar dentro de los 15 minutos posteriores al traslado programado para cenar en uno de nuestros restaurantes frente al mar. El vehículo privado estará esperando para trasladar a los huéspedes de regreso a la propiedad anfitriona al finalizar la cena. Alojamiento.
Día 2. Islas Caimán
Temprano en la mañana te encontrarás con conductor designado para un viaje tranquilo hasta el muelle, donde los huéspedes serán recibidos por el representante del catamarán para un desayuno único (3 horas) con las mantarrayas. Al regresar al muelle, el chofer los estará esperando para llevarlos de regreso a la propiedad anfitriona para que se refresquen antes de dirigirse a un exquisito almuerzo en un restaurante frente al mar. Después del almuerzo, los invitados serán transportados a la Galería Nacional para disfrutar de una tarde de ocio mientras pasean por la galería. Habrá un traslado privado al principal centro comercial y culinario de Caimán para una experiencia especial de cata de vinos antes de visitar las numerosas tiendas y exhibiciones en Camana Bay. La cena está programada en el famoso restaurante Agua, donde los huéspedes disfrutarán de una suntuosa comida al aire libre y del emocionante ambiente nocturno del lugar. Los huéspedes serán trasladados en vehículo privado a la propiedad anfitriona después de la cena. Alojamiento.

Día 3. Islas Caimán
El desayuno se servirá en el hotel antes de emprender un tranquilo viaje hacia el distrito este de la isla para disfrutar de unas vistas inolvidables e impresionantes de las famosas Cuevas de Cristal de Caimán, donde aprenderán sobre la historia, el desarrollo, las estalactitas y estalagmitas de las cuevas, etc. El conductor designado estará disponible para trasladar a los huéspedes al restaurante Thatch and Barrel para cenar al aire libre con amplias vistas del Mar Caribe antes de visitar el Castillo Pedro St. James y embarcarse en un paseo por el sendero de la historia a través del castillo y sus terrenos. Se proporcionará un traslado privado para los huéspedes de regreso al hotel, donde se relajarán y disfrutarán del océano antes de ir a cenar a Peppers. Se proporcionará traslado privado para el viaje de ida y vuelta para la cena. Alojamiento.

Día 4. Islas Caimán
Traslado privado para un desayuno artesanal en el icónico restaurante Icoa donde todo se prepara fresco diariamente. Disfrute de la comida y el ambiente antes de ser trasladado a Cayman Helicopters para disfrutar de una vista aérea de las atracciones más populares de Caimán desde el cielo. Vuele sobre Stingray City, tome fotografías del sitio de buceo/snorkel Kittiwake, la playa de siete millas y otros puntos de referencia importantes en su experiencia de 15 a 20 minutos. Traslado privado al Museo Nacional donde aprenderá sobre nuestros héroes nacionales, artes y oficios e historia marítima. Transporte privado a Cayman Cabana para disfrutar de una auténtica experiencia de almuerzo caimán con pescado fresco preparado a su estilo antes de trasladarlo al hotel para relajarse en la playa. El día continúa con el traslado por la tarde al Kimpton Spa para un tratamiento de spa privado para parejas y relajación en el spa más famoso de Caimán. Traslado privado al hotel para refrescarse antes de ser trasladado a cenar en otro famoso restaurante frente al mar. Habrá un traslado privado esperando para llevar a los huéspedes de regreso al hotel después de la cena. Alojamiento.








Día 5. Islas Caimán
Comienza el día con un traslado privado desde el hotel a Anchor & Den en el Hotel Marriott para disfrutar de un exquisito desayuno en un ambiente muy refrescante y relajante.  Una vez hecho esto, los huéspedes serán trasladados al Cayman Turtle Center para vivir una experiencia y educación sobre nuestra historia de las tortugas mientras disfrutan de todo el parque con su tobogán, piscina de agua dulce, aventura de snorkel, aviario, sendero forestal, etc., para un día memorable. Se proporcionará traslado privado para almorzar en el restaurante Macabuca en la punta del lado noroeste de la isla con vistas despejadas del Océano Caribe. Una vez hecho esto, los huéspedes serán transportados al hotel para relajarse antes de embarcarse en un paseo en catamarán al atardecer de 2 horas a lo largo del área de playa de siete millas. Se proporcionará un traslado privado al finalizar para un regreso rápido al hotel antes de salir a cenar en el restaurante Calypso Grill en el paseo marítimo. Se proporcionará traslado privado al hotel. Alojamiento.

Día 6. Islas Caiman – México 
Desayuno. A la hora coordinada, traslado al aeropuerto para abordar nuestro vuelo de salida. Fin de nuestros servicios.

INCLUYE: 
· 5 noches de alojamiento en plan europeo 
· Actividades detalladas en el itinerario
· Servicio con choferes privados y conserje durante el recorrido
· Traslado aeropuerto – hotel - aeropuerto en servicios privado
· Tarjeta Básica de asistencia al viajero

No Incluye:
· Servicios, excursiones o comidas no especificadas.
· Boletos de avión internos e internacionales. 
· Gastos personales.
· Propinas a mucamas, botones, guías, chóferes. 

	LISTA DE HOTELES (Previstos o similares)

	CIUDAD
	HOTEL
	CAT

	PANAMÁ
	RITZ CARLTON / KIMPTON / WESTIN CASUARINA / MARRIOTT
	PS



	PRECIO POR PERSONA EN USD BASE A 4 PAX 

	PRIMERA SUPERIOR
	DBL

	TERRESTRE
	3200



	RUTA AEREA PROPUESTA MEX/IAH/GCM/IAH/MEX

	SUPLEMENTO DESDE EL INTERIOR DEL PAÍS: CONSULTAR

	TARIFAS SUJETAS A DISPONIBILIDAD Y CAMBIO SIN PREVIO AVISO 

	VIGENCIA AL 20 DE DICIEMBRE 2024. (EXCEPTO SEMANA SANTA, PUENTES Y DÍAS FESTIVOS. CONSULTE SUPLEMENTOS)
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