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Cataratas Victoria y Kasane
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Duración: 9 días 
Llegadas: miércoles, enero a noviembre 2025
Mínimo 2 pasajeros.
Servicios compartidos

Día 1.- México – Cataratas Victoria
(Vuelo internacional por cuenta del cliente). Llegada a Cataratas Victoria, recepción por parte de nuestro corresponsal en destino y traslado al hotel, situado en una concesión privada en el Parque Nacional Victoria Falls. Resto del día libre para descansar o participar en alguna de las actividades incluidas por el alojamiento. Cena en el camp. Alojamiento.

Día 2.- Cataratas Victoria
Pensión completa. Hoy tenemos el día a nuestra disposición para realizar alguna de las actividades organizadas por el alojamiento. Podremos elegir entre una gran variedad de actividades incluidas, en función de nuestros gustos: - Visita guiada de las majestuosas Cataratas Victoria (entrada de pago directo), sin duda una de las actividades que debemos realizar. - Visita de un pueblo de la zona, donde tendremos la oportunidad de conocer de primera mano la vida cotidiana de los habitantes de la zona. - Experimentar la adrenalina en las tirolinas situadas sobre el rio Zambeze - Realizar el almuerzo en The Lookout Café, ubicado a 120 metros sobre los turbulentos rápidos del río Zambeze, con unas espectaculares vistas. - Disfrutar de un coctel con espectaculares vistas a Batoka Gorge. - Crucero por el rio Zambeze (river fee de pago directo). Cena en el camp. Alojamiento.

Día 3.- Cataratas Victoria – Kasane – Zambezi Queen
Pensión completa. Salida por carretera hacia la frontera con la vecina Botswana. Tras los tramites de inmigración, continuación hacia Kasane, donde embarcaremos en una pequeña barca que nos llevara hasta el Zambezi Queen. Tras la recepción por parte del personal de barco, disfrutaremos de un delicioso almuerzo a bordo. Dispondremos de la tarde a nuestra disposición para disfrutar del paisaje mientras nuestro barco navega por el río. Por la noche, el barco regresa a su punto de amarre para cenar. Disfrutaremos de una deliciosa cena de 4 platos, después de una charla sobre el itinerario y las actividades de los siguientes. Hasta las 10 de la noche podremos relajarnos y disfrutar de bebidas en el bar del barco. A partir de esa hora, se apagan los generadores para disfrutar de la tranquila noche africana. Alojamiento a bordo.

Día 4.- Zambezi Queen
Pensión completa. Tras el desayuno, darán comienzo las actividades. Por la mañana podremos elegir entre una visita cultural a un poblado de Namibia, realizar un safari en pequeñas barcas por el rio, o probar suerte con la pesca (en temporada). Almuerzo a bordo, y tiempo para descansar y relajarnos disfrutando de las vistas desde el barco, mientras navegamos entre los territorios de Botswana y Namibia. Por la tarde, podremos disfrutar de una nueva actividad de safari en barca o pesca. Regreso al barco. Alojamiento a bordo.

Día 5.- Zambezi Queen
[bookmark: _GoBack]Pensión completa. Tenemos por delante una nueva jornada para disfrutar de la navegación y las actividades organizadas por el barco. El Zambezi Queen by Mantis, un lujoso hotel boutique flotante de 42 metros de largo que navega por las orillas del gran río Chobe, ofrece una sofisticación sin igual en uno de los lugares más remotos del planeta. El Zambezi Queen navega hasta 25 km del río Chobe, lo que permite a los pasajeros explorar diferentes puntos panorámicos y disfrutar de una auténtica observación de animales salvajes con total comodidad y elegancia. Alojamiento a bordo.

Día 6.- Zambezi Queen – Kasane – México
Desayuno. Tras el desembarco (entre las 08.30 y las 10.30 hrs), traslado al aeropuerto de Kasane. Fin de nuestros servicios. (Vuelo internacional por parte del cliente).

Se requiere visa para ingresar a Zimbabue y/o Zambia

Incluye:
· Alojamiento y desayuno.
· 5 almuerzos y 5 cenas.
· Bebidas incluidas en Elephant Camp y Zambezi Queen (excepto primeras marcas).
· Traslados en inglés.
· Visitas y actividades indicadas en inglés, compartidas con otros huéspedes.
· Seguro de viaje.

No incluye:
· [bookmark: _Hlk49334882]Vuelos internacionales
· Alimentos y/o bebidas además de servicios no especificados u opcionales.
· Todo servicio no descrito en el precio incluye
· Propinas, maleteros y/o gastos personales
· Visas

[bookmark: _Hlk77589712]Importante:
· Esto es un presupuesto, todos los servicios están sujetos a disponibilidad en el momento de gestionar la reserva.
· INFORMACION IMPORTANTE CLIENTES: Es imprescindible recibir los detalles de los vuelos internacionales al menos 30 días antes de la fecha de salida. En caso contrario no podremos garantizar la correcta realización de los traslados de entrada y salida.
· VISADOS Y VACUNAS: Es RESPONSABILIDAD del pasajero llevar su documentación en regla, pasaporte, visados y demás requisitos que pudieran exigir las autoridades migratorias de cada país en función de su nacionalidad. Consulte en su país de origen antes de viajar los visados o requisitos de entrada a los lugares a donde vaya a viajar, así como los requisitos sanitarios (vacunas).
· Este programa se rige por gastos de anulación especiales, por lo que recomendamos contratar un seguro de cancelación.

DESISTIMIENTO DEL VIAJE
· Conforme a la actual normativa de viajes combinados, el viajero podrá, una vez confirmado el viaje, resolver el contrato en cualquier momento antes del inicio del mismo, debiendo pagar la penalización especificada en el contrato o en su defecto una penalización equivalente al precio del viaje combinado menos el ahorro de costes y los ingresos derivados de la utilización alternativa de los servicios de viaje.

	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

	CIUDAD
	HOTEL
	CAT.

	CATARATAS VICTORIA
	THE ELEPHANT CAMP
	P

	KASANE
	ZAMBEZI QUEEN (CRUCERO)
	P

	CHECK IN - 15:00HRS // CHECK OUT- 11:00HRS



	TARIFA DINÁMICA POR PERSONA EN EUR

	SERVICIOS TERRESTRES

	 
	DBL

	CATARATAS VICTORIA Y CRUCERO POR EL RÍO CHOBE
	5,920

	Ejemplo de tarifa 10 SEP 2025. Tarifa referencial sujeta a disponibilidad y cambios sin previo aviso. Consulta el precio final según la fecha de tu viaje.
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