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Antártida, Santiago De Chile, Valparaíso, Viña Del Mar, Punta Arenas, Península Antártica.

[bookmark: _GoBack]
Duración: 10 días 
Llegadas especificas: noviembre 2025 a marzo 2026
Servicios privados y compartidos
Barco: MAGELLAN EXPLORER
Guía de habla hispana.


El Magellan Explorer cuenta con una capacidad máxima de 96 pasajeros y ofrece 7 categorías de alojamiento diseñadas para hospedar cómodamente según las preferencias de cada viajero. A bordo, los pasajeros pueden disfrutar de un salón de observación, sala de presentaciones con tecnología audiovisual de última generación, un comedor espacioso y elegante, bar, biblioteca, sala de reuniones, gimnasio, sauna y una clínica médica. La cubierta de observación de proa permite a los huéspedes acceder a la parte frontal del barco, ofreciendo una vista privilegiada y proximidad única a la fauna marina. Además, el barco cuenta con una flota de Zodiacs especialmente diseñadas para desembarcos seguros y observación cercana de la vida silvestre.


DÍA 1 | Santiago de Chile
Llegada al aeropuerto de Santiago y traslado en privado a tu hotel en Santiago, conductor guía en español. Hospedaje.

DÍA 2| Valparaíso y Viña del Mar
Desayuno. Comenzaremos nuestra experiencia partiendo desde tu hotel rumbo a la costa, para descubrir dos joyas del litoral central: Valparaíso, con su vibrante cultura y arquitectura única, y Viña del Mar, famosa por sus elegantes jardines y hermosas playas. Durante el trayecto desde Santiago, atravesaremos los fértiles valles de Curacaví y Casablanca, conocidos por su producción vinícola, hasta llegar a Valparaíso. Allí disfrutaremos de sus encantadoras postales desde miradores naturales, y visitaremos La Sebastiana, la singular casa-museo de Pablo Neruda (abierta de martes a domingo), donde haremos una parada fotográfica. Entrada no incluida. Exploraremos los sectores históricos de la ciudad, viajando en un tradicional ascensor y recorriendo los cerros Alegre y Concepción, desde donde admiraremos las vistas del Paseo Yugoslavo y el Paseo Atkinson. Luego nos dirigiremos a Viña del Mar, donde conoceremos sus principales atractivos como el Casino de Juegos, sus jardines y avenidas emblemáticas. También haremos paradas en el icónico Reloj de Flores y frente al Museo Fonck, hogar del único moái de Isla de Pascua presente en el territorio continental. Además, podrás visitar la histórica Quinta Vergara. Finalizaremos esta inolvidable jornada con el regreso a Santiago. - Hora de salida estimada: 08:30 - 09:00 hrs - Hora de regreso estimada: 16:30 - 17:00 hrs

DÍA 3 | Santiago / Punta Arenas
Traslado del hotel en Santiago al aeropuerto de Santiago (vuelo no incluido). Llegada y traslado del aeropuerto de Punta Arenas al hotel. Le recibiremos en la Casa del Explorador para asistir a una sesión informativa obligatoria que le brindará información importante sobre su crucero aéreo y repasa las normas esenciales para los visitantes antárticos.
Más tarde, disfrute de una cena de bienvenida y conozca a sus compañeros de aventura mientras disfruta de un menú típico de la región.
DÍA 4| Vuelo programado a la Antártida 
Su aventura antártica comienza con un vuelo de dos horas desde Punta Arenas a la isla Rey Jorge, en las Islas Shetland del Sur. Al descender del avión, el aire puro de la Antártida llenará sus pulmones por primera vez. A continuación, abordará un vehículo de traslado y pasará por la estación Frei (Chile) y la estación Bellingshausen (Rusia) para llegar a la costa y abordar una zodiac que lo llevará a su embarcación de expedición.

DÍA 5 - 8| Explorando la Antártida 
Navegue entre las Islas Shetland del Sur y la costa oeste de la Península Antártica, navegando por fiordos helados y entre espectaculares icebergs, mientras disfruta de la compañía de aves marinas, pingüinos, focas y ballenas. Desembarque cada día en Zodiac y explore el paisaje junto a guías polares expertos. A bordo, asista a un atractivo programa de presentaciones educativas y disfrute de vistas espectaculares desde el salón mientras comparte sus aventuras diarias con otros pasajeros.
Ningún viaje es igual y la flexibilidad es la clave del éxito en la Antártida. El equipo de expedición planifica la ruta del viaje para aprovechar las oportunidades siempre cambiantes que ofrece la naturaleza, creando una experiencia única y extraordinaria en cada ocasión. Si bien el itinerario exacto cambia con cada expedición, explorará varios sitios que ofrecen la mejor perspectiva posible del variado entorno antártico. Su viaje puede incluir visitas a sitios en las Islas Shetland del Sur, el Estrecho Antártico, el Estrecho de Gerlache y el Estrecho de Penola.

DÍA 9| Vuelo de regreso programado desde la Antártida
Regrese a la Isla Rey Jorge y despídase de la Antártida antes de embarcar en el vuelo de regreso a Punta Arenas. A su llegada, traslados a su hotel para pasar la noche. (Nota: Las comidas en Punta Arenas son a su discreción y no están incluidas en el programa).

DÍA 10| Fin del Crucero
Después del desayuno, traslado al aeropuerto de Punta Arenas para su próximo vuelo. (vuelo por cuenta del cliente)


INCLUYE:
· 2 noches de hospedaje en Santiago con desayuno.
· Traslado del aeropuerto de Santiago al hotel, traslado del hotel en Santiago al aeropuerto, Traslado del aeropuerto Punta Arenas a su hotel y del hotel al puerto de embarque.
· 8 días de crucero, según cabina seleccionada.
· Desayuno y almuerzo buffet diario a bordo.
· Cena servida diariamente a bordo del barco.
· Vino, cerveza, zumo y refrescos servidos con comidas y cenas a bordo.
· Café, té, chocolate, capuchino, agua, y aperitivos a bordo durante toda la expedición.
· Préstamo de botas de agua para el desembarco.
· Todas las excursiones guiadas en tierra.
· Conferencias y entretenimiento a bordo.
· Incluyen las tasas de embarque.
· 2 vuelos internos desde y hacia la Antártida 


NO INCLUYE  

· Vuelos desde y hacia la ciudad de origen.
· Nada que no esté claramente especificado en el apartado “El precio incluye”,
· Suplemento de combustible si lo hubiera
· Tasas aéreas
· Bebidas no mencionadas.
· Seguro de anulación de viaje
· Propinas individuales.


MUY IMPORTANTE:
· MUY IMPORTANTE:
· El programa y los horarios pueden variar según condiciones climáticas o de fuerza mayor. Asimismo, el desembarco y duración, dependerá de la autorización del capitán del barco, quien evaluará las condiciones de seguridad y hielo de cada lugar.
· Todos los valores son expresados en dólares americanos y son por persona.
· Los viajeros individuales pueden elegir entre reservar una cabina individual dedicado, reservando un camarote doble para uso individual (se añadirá un suplemento de 85% a la tarifa por persona en Doble Cabina) o compartiendo cabina con otros pasajeros del mismo género.
· Para términos y condiciones agradeceremos ver dichas con tu ejecutiva de Ventas, consulta los términos de Antarctica 21.
· Renta de Kayak durante toda la travesía USD 445 disponible para todo el itinerario.



	SALIDAS 2025- 2026: 

	Noviembre: 21 y 26

	Diciembre: 1, 6, 11, 16, 21, 26 y 31

	Enero: 5, 10, 15, 20 y 25

	Febrero: 6, 11, 16, 21 y 26

	Marzo: 3

	Salida sujeta a disponibilidad y grupo mínimo





	TARIFA POR PERSONA EN USD

	SERVICIOS TERRESTRES + ANTARTICA 21

	 
	DBL
	SGL

	PORTHOLE CABIN
	 $                               20,661 
	 $                                                    38,021 

	VERANDA CABIN
	 $                               25,443 
	 $                                                    46,866 

	DELUXE VERANDA CABIN
	 $                               27,568 
	 $                                                    50,798 

	TARIFAS SUJETAS A CAMBIOS Y DISPONIBILIDAD SIN PREVIO AVISO 
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