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Kuusamo e Iso Syöte
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Duración: 5 días 
Llegadas: fechas específicas en diciembre 2025 y enero 2026
Mínimo 2 pasajeros.
Servicios compartidos

Día 1.- México – Madrid – Kuusamo – Iso Syöte
(Vuelo transatlántico por cuenta del cliente). Presentación en aeropuerto. Encuentro con personal de Catai que os ayudará con los sencillos trámites de facturación. Salida en vuelo especial directo a Kuusamo. Snack a bordo incluido. Encuentro con su guía y traslado al complejo de Iso Syöte (aprox. 1h. 25min). Llegada. Una vez instalados degustaremos una cena en el restaurante del hotel. Alojamiento.

Día 2.- Iso Syöte (Safari en motos de nieve, granja de renos y raquetas de nieve)
Desayuno buffet. Recogida de los equipos térmicos que podréis utilizar durante toda vuestra estancia en Laponia. Comenzaremos nuestra aventura en Laponia con una excursión en motos de nieve. Los guías locales nos explicarán su funcionamiento (es muy sencillo) y las reglas básicas de seguridad antes de comenzar nuestro paseo. Los niños viajan en un trineo especial que lleva la moto de nieve del guía. Podremos disfrutar de paisajes de una gran belleza natural hasta llegar a una granja de renos cercana donde sus criadores lapones nos hablarán del modo de vida de estos simpáticos animales. Nos contarán varias curiosidades y realizaremos un paseo en trineo de renos. Cada trineo está tirado por un solo reno y cada reno tiene su propio nombre. El paseo es ideal para disfrutar del paisaje nevado, hacer fotos o inmortalizar en un vídeo el momento. El regreso al hotel lo haremos motos de nieve. Ligero almuerzo buffet en el restaurante panorámico del hotel. Por la tarde realizaremos una divertida excursión con raquetas de nieve. Nuestros instructores nos enseñarán la técnica para caminar con las raquetas y disfrutaremos del paisaje y las esculturas naturales que forma la nieve. Haremos una parada para tomar una bebida caliente y unas galletas. Regreso al complejo donde disponemos del Arctic Spa con piscina, baños de agua fría, sauna finlandesa, sauna turca y jacuzzi de libre uso. Cena en el Restaurante “Hilltop”. Alojamiento.

Día 3.- Iso Syöte (Safari en trineo de perros huskies y motos de nieve)
Desayuno buffet. Toca ponerse de nuevo la ropa térmica para disfrutar de un día increíble al aire libre. Traslado en moto de nieve a una granja de huskies. Tras la visita de la granja ha llegado el momento de empezar el paseo en trineo de huskies. Estos amigables animales estarán esperándonos, saltando y ladrando, para empezar a tirar de los trineos. En este paseo cada adulto podrá conducir su propio trineo (2 personas por trineo que irán alternando la posición de piloto: mientras una conduce la otra persona va sentada en el trineo). Los niños van sentados en el trineo. Ésta es, sin duda, una de las mejores experiencias que se pueden disfrutar en Laponia. Ligero almuerzo en la granja entorno a una hoguera. Después del almuerzo regreso al hotel de Iso Syöte en motos de nieve. Por la tarde podremos disfrutar de las diferentes actividades que nos ofrece el hotel. ¡Disfrutaremos de una sesión de cine en una de las salas del hotel! También podéis utilizar el “tobogganing” en Iso Syöte… Tirarse con trineos de nieve por las grandes colinas naturales puede ser muy divertido tanto para los niños como para los mayores. Cena en el Restaurante “Hilltop”. Alojamiento.

Día 4.- Iso Syöte (Visita de Santa Claus)
Desayuno buffet. Traslado a Ruka. Ha llegado el momento que todos los niños estaban esperando. Nos trasladaremos hasta la casa secreta de la familia Claus en el bosque, donde Santa nos estará esperando. Al entrar, nos recibe un elfo, ayudante de Santa Claus, y nos conduce hasta el salón en el que conoceremos al mismísimo Santa. Con él pasaremos un buen rato, nos contará historias y nos enseñará alguna canción. Ligero almuerzo en la casa de Santa Claus. Finalizada la visita, Santa entregará personalmente un regalo a cada niño. Tiempo libre en Ruka Village, hasta la hora indicada para el traslado, donde pueden realizar las últimas compras en el Village. O bien, realizar una excursión opcional de Karting y minimotos de nieve. EXCURSIÓN OPCIONAL: Karting y mini motos de nieve Traslado al circuito de karting, donde disfrutaremos de una experiencia totalmente nueva; conducir karts especiales para desplazarse sobre la nieve o hielo. Conducir los karts es muy fácil y esta actividad la pueden realizar todas las personas mayores de 14 años. Los niños (4-11 años) que no puedan conducir los karts podrán conducir una mini-motonieve, una experiencia que sin duda no olvidareis. * Precios válidos para reservas hechas hasta 30 días antes de la salida sujetos a disponibilidad de plazas. * Se requiere un mínimo de 10 personas para realizar la excursión. Precio adulto (desde 14 años): 90 EUR // Precio niños (4-11 años): 60 EUR Traslado de vuelta hacia Iso Syote. Cena especial en restaurante en el que disfrutaremos de una fondue de queso y carne de reno. Alojamiento.

Día 5.- Iso Syöte – Kuusamo – Madrid – México
Desayuno buffet. Tiempo libre hasta la hora indicada para el traslado. No nos podemos ir de Laponia sin practicar una relajante sauna. La sauna en Finlandia es toda una tradición. Aunque los fineses no la inventaron sí que son el país con mayor cantidad de saunas por habitante; casi una sauna por cada 2 habitantes y los que la practican con mayor asiduidad. Salida hacia el aeropuerto de Kuusamo. Trámites de facturación y salida en vuelo directo con destino Madrid. Snack a bordo incluido. Llegada y fin de nuestra aventura en Laponia. (Vuelo transatlántico por parte del cliente). Fin de nuestros servicios.

Incluye:
· Vuelo especial directo desde Madrid a Kuusamo (ida y vuelta), incluye snack a bordo.
· Guía acompañante de habla castellana en destino.
· Todos los traslados.
· Traje térmico para toda la estancia (botas y mono térmico), así como casco y guantes para la excursión en motos de nieve.
· 4 noches en el alojamiento seleccionado del hotel Iso Syöte.
· Pensión completa (con jarra de agua incluida), excepto almuerzo del último día según especificado en el itinerario. Una de las cenas será especial fondue.
· Todas las actividades, excursiones y safaris según programa (dos personas por moto de nieve o trineo): motos de nieve, paseo en trineo
· de renos, raquetas de nieve, paseo en trineo de huskies, encuentro y almuerzo con Santa Claus incluyendo un regalo para cada niño de 11 años o menos.
· Libre acceso al Arctic Spa.
· Limpieza final de la cabaña.
· Completa documentación de viaje online y regalos.
· Seguro de asistencia en viaje.

No incluye:
· [bookmark: _Hlk49334882]Vuelos internacionales
· Alimentos y/o bebidas además de servicios no especificados u opcionales.
· Todo servicio no descrito en el precio incluye
· Propinas, maleteros y/o gastos personales
· Visas

[bookmark: _Hlk77589712]Importante:
· Esto es un presupuesto, todos los servicios están sujetos a disponibilidad en el momento de gestionar la reserva.
· Limpieza diaria del alojamiento (no incluida en el precio).
· El orden (no así el contenido) de las excursiones puede variar con respecto a este itinerario.
· Los horarios de los vuelos pueden sufrir modificaciones y serán confirmados antes de la fecha de salida.
· Debido a las condiciones climatológicas (o de nieve o hielo acumulado) y por razones de seguridad, las excursiones pueden sufrir cambios de itinerarios, duración o incluso cancelaciones sin previo aviso.
· Por la propia idiosincrasia del destino, CATAI no garantiza las condiciones climatológicas, de nieve o hielo acumulado para poder realizar las excursiones o safaris ofertados. En caso de que causas de fuerza mayor no permitan la realización de alguna excursión y ésta deba ser anulada en su totalidad, se realizará una actividad alternativa o bien se reembolsará el importe de la misma al regreso.
· Nuestro objetivo es que todas las actividades de tu viaje a Laponia se realicen tal como se describen en nuestros programas. Sin embargo, somos conscientes de que las condiciones meteorológicas pueden cambiar y, en ocasiones, afectar la realización de ciertas actividades.
· Para que estés preparado ante estas situaciones, queremos informarte de lo siguiente: Mantenemos el itinerario original siempre que sea posible. Ponemos todo nuestro empeño en conservar el programa previsto y en adaptarnos a los cambios de clima para que disfrutes de la experiencia planeada. Buscamos alternativas. Si las condiciones impiden llevar a cabo alguna actividad, encontraremos las mejores opciones disponibles para sustituirla, procurando que la experiencia siga siendo igual de enriquecedora. Ajustes de precio y reembolsos
Si existiera una diferencia de precio entre las actividades originalmente programadas y las finalmente realizadas, se efectuará el reembolso correspondiente al regresar del viaje.
· No podemos garantizar la presencia de nieve ni aceptar cancelaciones por su ausencia. Sin embargo, sí te aseguramos que dedicaremos todos nuestros esfuerzos a ofrecerte la mejor solución posible ante cualquier imprevisto climático.
· Los precios de las excursiones en motos y trineos están basados en dos personas compartiendo el vehículo.
· La edad mínima para conducir las motos de nieve es 18 años, los niños de edad inferior irán, en función de su peso y estatura, en un trineo que arrastra la moto nieve del guía. Es obligatorio estar en posesión de carnet de conducir de coche, válido en Europa, para poder conducir las motonieves y llevarlo en el momento de la excursión.
· Todas las motonieves disponen de un seguro a todo riesgo, con una franquicia de 1000.-€, de la que cada participante es responsable en caso de accidente.
· Cuando el tamaño del grupo es muy grande, éste puede verse dividido en varios grupos menores, siendo de este modo la operativa más simple y cómoda para los pasajeros. Por lo tanto, el horario u orden de los servicios en las excursiones puede verse alterado por este motivo, sin modificar el contenido global de la excursión. Sus guías en destino les informarán con antelación de los horarios de sus excursiones.
· El organizador no garantiza las condiciones climatológicas, de nieve o hielo acumulado para poder realizar las excursiones o safaris ofertados. En caso de que causas de fuerza mayor no permitan la realización de alguna excursión y ésta deba ser anulada, se realizará una actividad alternativa o bien se reembolsará el importe de la misma al regreso; ya sea íntegro si la actividad se debe cancelar o parcial en caso de reducción si las condiciones no permiten su realización completa.
· Fumar en los alojamientos en los que no está permitido conlleva multas elevadas, que pueden llegar a alcanzar los 4500 euros por persona.
· El cliente es responsable de las llaves de las cabañas, en caso de pérdida se solicitará una indemnización.
· CONDICIONES Y GASTOS DE CANCELACIÓN 2025/2026: 
Hasta 31/08/2025: Sin gastos.
Cancelación entre 01/09/2025-30/09/2025: 15% del importe del viaje.
Cancelación entre 01/10/2025-31/10/2025: 25 % del importe del viaje.
Cancelación entre 01/11/2025-22 días antes de la salida: 50 % del importe del viaje.
Cancelación con 21 días o menos antes de la salida: 100% del importe del viaje. 
En caso de cancelación de la operación debido a la imposibilidad de entrada a Finlandia por cierre de fronteras no habrá gastos de cancelación.

DESISTIMIENTO DEL VIAJE
· Conforme a la actual normativa de viajes combinados, el viajero podrá, una vez confirmado el viaje, resolver el contrato en cualquier momento antes del inicio del mismo, debiendo pagar la penalización especificada en el contrato o en su defecto una penalización equivalente al precio del viaje combinado menos el ahorro de costes y los ingresos derivados de la utilización alternativa de los servicios de viaje.










	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

	CIUDAD
	HOTEL
	CAT.

	ISO SYÖTE
	ARCTIC HILLTOP BOUTIQUE ISO-SYÖTE
	P

	CHECK IN - 15:00HRS // CHECK OUT- 11:00HRS



	TARIFA DINÁMICA POR PERSONA EN EUR

	SERVICIOS TERRESTRES Y VUELO REDONDO DESDE MADRID

	 
	DBL

	01 DIC Especial Pre - Puente de Diciembre en Iso Syöte
	3,095

	05 DIC Especial Puente de Diciembre: Iso Syöte
	3,165

	09 DIC Post- Puente de Diciembre: Iso Syöte
	3,135

	14 DIC Diciembre en Iso Syöte
	2,875

	18 DIC Pre - Navidad en Iso Syöte
	3,135

	23 DIC Especial Navidad en Rovaniemi-Iso Syöte
	3,500

	28 DIC Especial Fin de Año en Iso Syöte
	3,365

	02 ENE Especial Reyes en Iso Syöte
	3,080

	Tarifa e itinerario referencial a la salida del 01 de diciembre, sujeta a disponibilidad y cambios sin previo aviso. Consulta el precio final según la fecha de tu viaje.

	TASAS INCLUIDAS DE 145 EUROS NO COMISIONABLES




CONSULTA ITINERARIO PARA EL RESTO DE LAS SALIDAS
CONSULTA TARIFA PARA VUELO DE LLEGADA Y SALIDA A MADRID O BARCELONA

EJEMPLO DE VUELO INCLUIDO DESDE ESPAÑA, SUJETO A DISPONIBILIDAD Y CAMBIOS SIN PREVIO AVISO
MADRID – KUUSAMO – MADRID 
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A VUELO FECHA ORIGEN DESTINO DURACION
LAVI7TT 02/01/2026 Madrid 09:00 Kuusamo 14:45 4h 45m

LAVI772 06/01/2026 Kuusamo 16:00 Madrid 19:50 4h 50m
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